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Jubilejní XXXV. ročník Rally Bohemia vrací jednu z největších a nejpopulárnějších českých
soutěží k jejím kořenům. Vedle návratu do prvního prázdninového víkendu, je příznivou
informací fakt, že se pořadatelům zdařilo sestavit kompaktní a časově méně náročný program,
naplánovaný mezi středu 2. července a sobotu 5. července. Naopak pokračovat bude
spolupráce s firmou Škoda Auto jako generálním partnerem rally a spokojeni jistě budou
i občané Mladé Boleslavi, protože v okolí jejich města se pojede hned pětice rychlostních
zkoušek. V doprovodném programu jsou opět zařazeny, v loňském roce tolik vítané, jízdy
historických soutěžních automobilů i defilé překrásných veteránů.

Téměř přesně čtvrt roku před startem XXXV. Rally Bohemia bude zveřejněna první verze průvodce
soutěží obecně zvaného Rally Guide. Je proto příhodná chvíle podívat se co nového připravili pro
jubilejní ročník populární Rally Bohemia pořadatelé z Autoklubu Bohemia Sport v AČR. Změn bude
letos opravdu nepočítaně a přitom se podařilo zachovat to dobré, co se v minulosti osvědčilo.
Pořadatelé si velice cení důvěry, spolupráce a pomoci ze strany největší a nejúspěšnější domácí
automobilky Škoda, s jejíž podporou mohou i letos počítat. Dalšími významnými partnery zůstávají
města Mladá Boleslav i Česká Lípa a také Středočeský i Liberecký kraj.

Moderním trendem je pořádat automobilové soutěže v co nejkompaktnější podobě, méně náročné na
finance  i čas. Všechny účastníky proto jistě potěší, že soutěž zařazenou do FIA Evropského poháru
Central s nejvyšším koeficientem 10 mohou absolvovat během čtyř dnů. Začátek seznamovacích jízd
je plánován na středu 2. července odpoledne. Start do vlastní soutěže proběhne před Zákaznickým
centrem Škoda Auto v pátek 4. července po poledni a v cíli uvítáme první posádky tamtéž  v sobotu
5. července vpodvečer. Rally Bohemia se tedy vrací k systému závodění pátek – sobota, jak bývalo
dlouhá léta tradicí a zvykem.

Návratem k osvědčenému bude zřízení servisního areálu na letišti v Hoškovicích a opětovné zařazení
většího počtu měřených úseků v okolí Mladé Boleslavi včetně, v minulém roce velmi kladně přijaté,
Městské rychlostní zkoušky. Chybět nebude ani atraktivní měření sil při paralelní erzetě v Global
Assistance Racing Areně Autodromu Česká Lípa.

Tradiční perlou soutěže budou rychlostní zkoušky v trojúhelníku Turnov, Jablonec nad Nisou a
Tanvald, kde se odehraje sobotní etapa vrcholící dvojicí dlouhých a náročných úseků o celkové délce
téměř šedesáti kilometrů.

Na startu je očekávána stovka posádek především s České republiky, Slovenska, Švédska, Norska a
Německa. Oko fanouška jistě potěší opět uspořádaná Historic Show, demonstrační jízda historických
soutěžních speciálů z doby nedávno minulé, včetně skvostů zaniklé skupiny B. Po loňském kladném
přijetí se zúčastní i podstatně starší automobilové veterány, které pojedou ve zkráceném programu
svou jízdu nazvanou Po stopách Rally Bohemia.



Základní  informace XXXV. RALLY BOHEMIA

FIA Evropský pohár – střed (koeficient 10)
Mezinárodní mistrovství České republiky

Centrum soutěže – Zákaznické centrum Škoda Auto, Mladá Boleslav
Servisní areál – Mezinárodní letiště Hoškovice
Čtvrtek 3. července – technická a administrativní přejímka, slavnostní představení posádek
Pátek 4. července – shakedown, start  první etapy 13.00 hodin, cíl první etapy 23.00 hodin
Sobota 5. července – start druhé etapy 08.00 hodin, cíl rallye 18.15 hodin
Celková délka soutěže – 675 km
Počet RZ – 14
Km RZ – 225 km

Další informace naleznete na webových stránkách XXXV. Rally Bohemia, kde bude 1. března
zveřejněn průvodce soutěží Rally Guide 1 s velkým množstvím důležitých informací.
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